

ПРОФОРIENTАЦИЯ

«Надеемся, что выпускники инженерной академии будут достойно представлять ее в дружном коллективе металлургов»

На «Ярмарке образования» прошла презентация образовательного проекта металлургического комбината «Запорожсталь» «Школа-Вуз-Комбинат»

Сегодня последний день работы специализированной выставки «Ярмарка образования» в выставочном центре «Козак-Палац». Она, напомним, собрала около шестидесяти вузов и других учебных заведений из Украины, России, Болгарии, Чехии и Швейцарии

Светлана ЖЕМЧУЖНИКОВА
ЗАПОРОЖЬЕ

В рамках выставки проходило много интересных мероприятий. Одно из них прошло возле стенда Запорожской государственной инженерной академии.

ФЕСТИВАЛЬ За Хлебниковым

Японец и голландец приехали в Запорожье обсудить творчество русского поэта-футуриста



■ Автопортрет Велимира Хлебникова

Международный фестиваль Велимира Хлебникова, открывшийся вчера в Классическом приватном университете, собрал поклонников известного поэта и одного из основоположников русского футуризма не только из Украины и России, но даже из Голландии и Японии.

(Окончание на 4-й стр.)



■ Запорожская инженерная академия - кузница квалифицированных кадров

Здесь состоялась презентация образовательного проекта металлургического комбината «Запорожсталь» «Школа-Вуз-Комбинат».

Основная задача программы — сориентировать перспектив-

ных выпускников школ, лицеев и колледжей на поступление в вузы по специальностям, где они получат качественное профильное образование, а в перспективе — достойное место работы.

- Проект «Школа-Вуз-Комбинат» предусматривает работу профориентационную, потом - работу со студентами в плане выполнения лабораторных работ на комбинате, - отметил на

презентации начальник отдела развития персонала ОАО «Запорожсталь» Семен Геймур. - Предусматривает и стажировку преподавателей на комбинате, чтобы они могли услышать пожелания от руководителей предприятия, что нужно дополнить в программах по подготовке студентов по профильным дисциплинам. Вся эта совместная работа дает очень хорошие результаты.

- Мы уделяем большое внимание практической подготовке, комбинат нам помогает в этом, - сказал исполняющий обязанности ректора ЗГИА Евгений Швец. - Чтобы наши выпускники легче адаптировались в условиях производства, проводятся мастер-классы руководителями предприятия, ведущими специалистами комбината «Запорожсталь». По заказу предприятия выполняются дипломные работы. Поэтому мы надеемся, что наши выпускники будут достойно представлять инженерную академию в дружном коллективе металлургов.

9 ноября «Ярмарка образования» работает в выставочном центре «Козак-Палац» до 15.00.

ЕСТЬ ПОВОД!



СЕГОДНЯ, 9 НОЯБРЯ,
в День украинской
письменности и языка,
в Международный день против
фашизма, расизма и антисемитизма,
в День антиядерных акций,
день рождения отметят:

Дейниченко Юрий Константинович – заведующий нейрохирургическим отделением городской клинической больницы экстренной и скорой медицинской помощи Запорожья, врач высшей категории.

Зыскинд Александр Леонидович – директор филиала «Запорожский речной порт» ПАО «Судоходная компания «Укрречфлот».

Лысак Виталий Викторович – заместитель председателя районной администрации Запорожского горсовета по Орджоникидзевскому району.

Никоненко Александр Семенович – ректор Запорожской медицинской академии последипломного образования с 2002 года, заведующий кафедрой госпитальной хирургии Запорожского государственного медицинского университета, член-корреспондент НАН Украины, член правления Украинского общества хирургов, главный трансплантолог Министерства здравоохранения Украины, главный хирург области, доктор медицинских наук, профессор, заслуженный деятель науки и техники Украины, лауреат Государственной премии Украины в отрасли науки и техники, Почетный гражданин Запорожья, организатор и

руководитель первого в Украине центра трансплантации и хронического гемодиализа, Научно-исследовательского института сердечно-сосудистой хирургии и трансплантации; хирург, впервые в Украине успешно выполнивший операцию по пересадке сердца, трансплантацию почки и поджелудочной железы при сахарном диабете.

Хомутов Владимир Александрович – начальник Запорожского городского управления Госсанэпидслужбы в Запорожской области, главный государственный санитарный врач города Запорожья - 55 лет.

ЗАВТРА, 10 НОЯБРЯ,
во Всемирный день молодежи,
во Всемирный день науки
во имя мира и развития,
в Международный день бухгалтерии,
день рождения празднуют:

Гацько Валерий Петрович – народный депутат Украины с 2007 года.

Лыско Владимир Васильевич – в 1990 - 1998 годах - председатель исполкома, первый заместитель председателя исполкома, первый заместитель председателя Шевченковского районного совета народных депутатов, в 1998-1999 годах - первый заместитель председателя Шевченковской райадминистрации, в 1999-2000 годах - заместитель городского головы Запорожья, в 2000-2008 годах - заместитель председателя Коммунарской райадминистрации Запорожского горсовета - 65 лет.

Лурье Игорь Константинович – член городского совета Запорожской городской организации ветеранов - 70 лет.

Молчанов Михаил Николаевич – директор транспортно-производственного управления, член наблюдательного совета АО «Мотор Сич», с 2002 года - депутат Запорожского горсовета.

Чепак Николай Илларионович – директор Молочанской ДЮСШ Токмакского района - 45 лет.

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 НОЯБРЯ,
в Международный день
энергосбережения,
день рождения встретят:

Белый Александр Николаевич – председатель Запорожского областного территориального отделения Антимонопольного комитета Украины.

Гринев Владимир Васильевич – заместитель председателя районной администрации Запорожского горсовета по Шевченковскому району.

Маленко Александр Юрьевич – прокурор Пологовского района.

Марченко Виктория Валерьевна – редактор черниговской районной газеты «Нива».

Поздравляем!
Здоровья и добра вам!